



**МИНИСТЕРСТВО
ОБРАЗОВАНИЯ
САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

ул. Соляная, 32, г. Саратов, 410002
Тел.: (845-2) 49-21-12; факс (845-2) 28-67-49
minobr@minobr.saratov.gov.ru

М.Н. Волков № *01-2/89434*

на № _____

Руководителям органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования, руководителям государственных общеобразовательных организаций

Министерство образования области информирует о проведении ФГКОУ ВО «Нижегородская академия Министерства внутренних дел Российской Федерации» (далее – Нижегородская академия МВД) Всероссийской олимпиады школьников «На страже экономики» (далее – олимпиада).

Основными целями олимпиады являются укрепление престижа подразделений по борьбе с экономическими и коррупционными преступлениями органов внутренних дел Российской Федерации, популяризация государственной службы, а также формирование осознанного выбора обучающимися общеобразовательных организаций будущей профессии.

Олимпиада проводится в два этапа: отборочный (заочное интернет-тестирование) и заключительный (участие в испытаниях на базе академии).

Олимпиада проводится для обучающихся 8-11 классов.

Для участия в олимпиаде необходимо до 31 января 2023 года зарегистрироваться и подать заявку через портал олимпиады по адресу <http://olimpiada-mvd.ru> или перейти на вкладку «Всероссийская олимпиада школьников «На страже экономики» в разделе «Поступление» на сайте Нижегородской академии МВД (<https://на.мвд.рф/>), а также пройти соответствующее интернет-тестирование.

Контактный телефон организационной группы олимпиады: 8 (831) 421 72 60.

Прошу довести информацию до руководителей образовательных организаций для принятия самостоятельного решения по участию в данном мероприятии заинтересованных лиц.

Приложение: в электронном виде.

**Заместитель министра –
начальник управления общего и
дополнительного образования**

И.А. Чинаева

Пресс-релиз

Нижегородская академия МВД России объявляет о проведении Всероссийской олимпиады школьников «На страже экономики»

В целях укрепления престижа службы в оперативных и следственных подразделениях по борьбе с экономическими и коррупционными преступлениями МВД России, вовлечения гражданской молодежи в процессы социального противодействия экономическим и коррупционным преступлениям, популяризации государственной службы, а также выявления школьников, обладающих необходимыми знаниями, умениями, навыками и проявляющих интерес к дальнейшей работе в органах внутренних дел, Нижегородской академией МВД России среди учащихся всех регионов Российской Федерации организована Всероссийская олимпиада школьников «На страже экономики».

Данная олимпиада проводится в два этапа: отборочный (заочное интернет-тестирование) и заключительный (участие в испытаниях на базе Нижегородской академии МВД России).

К участию приглашаются учащиеся 8-11 классов. Задания формируются с учетом школьной программы по общеобразовательному предмету «Обществознание».

Для участия в олимпиаде необходимо в период с 9 ноября 2022 г. по 31 января 2023 г. зарегистрироваться на портале олимпиады: <http://olimpiada-mvd.ru> либо перейти по вкладке «Всероссийская олимпиада школьников «На страже экономики» раздела «Поступление» на сайте Нижегородской академии МВД России (<https://na.mvd.pf/>), в указанные при регистрации сроки подать заявку и пройти интернет-тестирование.

Всем участникам олимпиады по результатам отборочного этапа будут направлены электронные сертификаты, а их учителям – благодарственные письма. Победители и призеры олимпиады традиционно награждаются дипломами и ценными подарками.

Всероссийская олимпиада школьников «НА СТРАЖЕ ЭКОНОМИКИ»

Нижегородская академия МВД России при участии Главного управления экономической безопасности и противодействия коррупции МВД России в период с 9 ноября 2022 года по 1 апреля 2023 года проводит Всероссийскую олимпиаду школьников «На страже экономики».

Для участия в олимпиаде школьникам необходимо до 31 января 2023 года зарегистрироваться и подать заявку, а также пройти соответствующее интернет-тестирование на портале олимпиады <http://olimpiada-mvd.ru>.

Олимпиада проводится в два этапа: отборочный (заочное интернет-тестирование) и заключительный (решение заданий с прибытием в г. Нижний Новгород). К участию в олимпиаде допускаются учащиеся 8-11 классов. Тематика заданий посвящена разделам «Право» и «Экономика» школьной программы по «Обществознанию». Победители и призеры олимпиады будут награждены дипломами, грамотами и ценными подарками, а также получат возможность познакомиться с условиями обучения и проживания курсантов академии.

По окончании отборочного этапа олимпиады (интернет-тестирования) каждый участник получит сертификат, а также благодарственное письмо для своего учителя.

УЧАСТИЕ В ОЛИМПИАДЕ БЕСПЛАТНО!

Контактные данные организационной группы олимпиады:
тел. (831) 421-72-60
olimpvmvd@mail.ru



<https://vk.com/id326136346>

